

# 北京相声演员包头送欢乐



李伟建和李菁表演相声  
《美丽的包头》

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾) 8月25~28日,北京

青年相声节走进包头,为鹿城观众带来精彩的演出。本次活动由北京市文联、中共包头市委宣传部主办,是京蒙协作框架下的重要文化交流项目,旨在以传统艺术为纽带,加深两地人民的情感,推动文化资源共享。

25日晚,首场演出在包头大剧院精彩上演,演出阵容尤为亮眼,既有深耕相声舞台多年、广受观众喜爱的相声界大咖,也有一批灵气十足、崭露头角的青年才俊。张天

雷与李宾带来相声《搭档之间》,默契配合逗得观众笑声不断;高乾、夏重梁的《让子弹飞》创意十足,引发阵阵掌声;李想的京韵大鼓《重整河山待后生》韵味醇厚,尽显传统艺术魅力;李涵的快板《军营新歌》节奏明快,展现别样风采,这些精彩节目,让观众在欢笑中感受相声艺术的魅力与时代活力。

北京曲协副主席李菁说:“我跟李伟建老师是第一次合作说相声,今天是首秀,奉献给包头的观

众朋友们。这个作品叫《美丽的包头》,李伟建老师精心设计,把包头的地名融入作品里。我们会多到包头来,为观众献上精彩节目。”

据了解,北京青年相声节作为北京市文联的品牌活动,自2010年创办以来,已成功举办十六届,成为全国青年相声人才展示和交流的重要平台,吸引了来自全国各地的优秀相声演员参与,涵盖传统相声经典和贴近时代的创新作品。

## “玩中学 学中乐”迎接新学期

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾) 8月25日,包头市青少年活动中心举办“玩转开学季 游戏嘉年华”活动,为孩子们的新学期奏响活力序章。

本次嘉年华创新设计“纯玩版”与“学玩版”两大模式,满足不同年龄段孩子的需求。活动设置美术、语言、声乐器乐、科技、体育、333、舞蹈七大区域,各有专属学科游戏:美术区非遗拓印、语言区绕口令挑战、声乐器乐区趣味互动、科技区机器人体验、体育区武术体验、333区思维开发、舞蹈区节奏律动,孩子们穿梭其间,在玩耍中感受学科魅力。

小学生王佑说,不仅玩得开心,还学到很多知识,体验了无人机,认识了生活中很多种色彩……

室外广场同样精彩,亲子套圈、电臀达人、滚铁环接力、沙包投洞、跳房子、趣味摸高等户外游戏让孩子玩得高兴,家长们也积极参与,亲子协作画面温馨。超大充气城堡是全场焦点,孩子们攀爬跳跃闯关,在玩耍中感受不同学科的魅力。

包头市青少年活动中心党支部副书记、主任佟曼丽对记者说:“我们新建了3.4万平方米的场馆,有多功能展厅、剧场,还有未成年人思想道德建设基地、红十字会教育基地等,期待新场馆能给孩子们提供寓教于乐的新体验。”

本次嘉年华旨在通过“玩中学 学中乐”的形式,帮助孩子调整状态、迎接开学,同时让家长和孩子深入了解活动中心的课程特色与育人理念。



## 污水外溢月余 居民盼早日解决

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 安格旭) “这污水井外溢一个多月了,家门口天天臭烘烘的,希望有关部门能够尽快解决。”8月22日,呼和浩特市多位居民向记者反映,赛罕区阿拉坦大街鹏辉当代阅附近一处污水井持续外溢,影响日常出行。

当日,记者在现场看到,污水井正不断地汩汩冒水,井口周围地面被黑色污水覆盖,污水顺着地势流淌,在路边形成了一小片浑浊的水洼,伴有一股浓烈的臭味。

“从7月中旬开始就这样了……”在附近居住的邓先生告诉记者,起初污水只是偶尔从井口渗出,大家没有太在意,可下过雨后,污水就开始持续外溢,且越来越严重。

记者随后向呼和浩特市供排水有限责任公司进行反映,一位工作人员表示,已经将问题记录在册,尽快派人前往现场查看处理。

8月24日,记者就此事采访了赛罕区昭乌达南路街道办事处乌尼尔社区一位贾姓工作人员,他说:“该路段的污水井归市政部门管理,不在社区管辖范围,不过我们也会尽快协调相关部门处理,查找堵塞原因。”

8月27日下午,记者再次来到鹏辉当代阅附近看到,有工人开始对溢水问题进行处理。

## “浪漫经济”升温

8月27日,呼和浩特市一家花店的工作人员正在打理玫瑰花。8月29日是七夕节,呼和浩特的大街小巷充满了甜蜜的气息。七夕,这一传统节日已经成为人们表达爱意的最佳时期。记者走访多家大型商场、鲜花店发现,七夕来临也带动了“浪漫经济”持续升温。摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

